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Resumen ejecutivo

La población de Egresados y Graduados de la Carrera de Gestión para el 
Desarrollo Local Sostenible de la Universidad Politécnica Salesiana sede Cuenca 
está mayoritariamente conformada por mujeres casadas que trabajan en el sector 
público que egresaron a partir del 2011.

En cuanto a su percepción sobre la calidad académica de la carrera, el 100% de los 
encuestados recibió apoyo académico durante su carrera y el 95% valoran como 
positivo este aspecto. El 71% considera alto el nivel académico y el 86% valora 
como exigente el desempeño de los docentes. 

El 57% de los encuestados piensa que los contenidos curriculares, se adecuan a las 
necesidades profesionales y el 86% considera que los Licenciados de la UPS son 
competitivos en el mercado laboral.

Dentro de las temáticas profesionales que más contribuyen a su formación están 
21% Desarrollo Local, 18% Elaboración, seguimiento y evaluación de proyectos y 
14% Biodiversidad.

El 60% de los graduados se encuentra trabajando en el sector público y ocupa 
cargos de nivel Directivo estratégico.

El 40% de los graduados percibe una remuneración mensual de $0 a $400, el 
20% de $801 a $1000 y el 40% más 1.200 dólares y el 83% ya trabajaba mientras 
estudiaba. El 14% consiguió un ascenso con la obtención del título profesional.

Ninguno de los encuestados, no ha participado en evento organizado por la UPS 
a partir de su promoción. El 60% ratifica su interés en participar en posgrados.
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Presentación de Resultados

A continuación se dará a conocer los resultados obtenidos en la tabulación de las 
encuestas realizadas a los Graduados de la Carrera de Gestión para el Desarrollo 
Local Sostenible, al mes de octubre del 2013.

Los resultados son producto de 7 encuestas realizadas a la primera promoción de 
graduados de la carrera.

1) 	 INFORMACIÓN PERSONAL DE LOS ENCUESTADOS
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8)	 ¿Cuáles son las temáticas que más han ayudado en su desempeño profesional?

INFORMACIÓN LABORAL Y DE EJERCICIO PROFESIONAL
9)	 Señale su situación laboral actual 
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10)	Bajo qué tipo de relación laboral trabaja actualmente 

11)	 Lugar de trabajo
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12)	En qué nivel se ubica su cargo dentro de la organización 
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